



ROMÂNIA
MUNICIPIUL BUCUREȘTI
CONSILIUL LOCAL SECTOR 2
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
ȘI PROTECȚIA COPILULUI SECTOR 2



www.social2.ro

Strada Olari nr. 11-13, sector 2 Tel: +(4021) 252.22.02. Fax: +(4021) 252.22.17

Nr. 37634 /12.04.2016

AVOCATUL POPORULUI
REGISTRATURĂ GENERALĂ
INTRARE Nr. ...7759/.....1.8.APR. 2016

Pentru : Doamna Magda Constanța Ștefănescu
Adjunct al Avocatului Poporului
Avocatul Poporului

De la : Dr. Isabela Hurjui
Director General
Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 2

Obiect: răspuns privind propunerile și recomandările cuprinse în raportul vizitei din data de 25.11.2015 desfășurată la Adăpostul pentru Copiii Străzii "Dănilă Prepeleac"

Nr. pag.: 2

Stimată Doamnă,

Urmare a vizitei efectuate în data de 25 noiembrie 2015 la Adăpostul pentru Copiii Străzii "Dănilă Prepeleac" aflat în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 2 de către o echipă de vizită alcătuită din reprezentanți ai instituției Avocatul Poporului, medic, asistent social și reprezentant al unei organizații neguvernamentale precum și al întocmirii și transmiterii raportului de vizită aferent, referitor la recomandările formulate vă comunicăm următoarele:

- Posturile vacante (la momentul vizitei din noiembrie 2015) de psiholog și asistent social au fost ocupate, la ora actuală în centru își desfășoară activitatea specifică un psiholog, membru al Colegiului Psihologilor din România și un asistent social înscris în Colegiul Național al Asistenților Sociali din România, ambii având aviz de liberă practică;
- Aragazul și mașina de spălat care deserveau bucătăria, respectiv spălătoria centrului, care se aflau în dotarea adăpostului la momentul vizitei și erau în stare de uzură, au fost înlocuite cu echipamente noi, de ultimă generație;
- La nivelul instituției se analizează posibilitatea ca una dintre încăperile din cadrul centrului să fie amenajată corespunzător astfel încât să aibă rol de "izolator". De asemenea, cabinetul psihologic va fi dotat corespunzător, conform recomandării primite în raportul de vizită;

- Referitor la trusa medicală de urgență cu care să fie dotat cabinetul medical din cadrul adăpostului, ✓ au fost întreprinse demersuri pentru achiziționarea unui kit geantă medicală de urgență cu accesorii de prim ajutor;
- În ceea ce privește recomandarea referitoare la identificarea posibilităților de scoatere/eliminare din denumirea adăpostului a sintagmei "Copiii Străzii" vă comunicăm că, A.C.S. "Dănilă Prepeleac" își desfășoară activitatea conform prevederilor *Ordinului 132/2005 pentru aprobarea standardelor minime obligatorii privind serviciile destinate protecției copiilor străzii*, publicat în Monitorul Oficial, Partea I, nr. 743 din 16.08.2005, sintagma "copiii străzii" fiind folosită de către legislația aflată în vigoare pentru a desemna copiii aflați în mediul stradal. De asemenea, vă comunicăm faptul că, la nivelul instituției se analizează modalitățile legale de eliminare din denumirea adăpostului a acestei sintagme și, în funcție de posibilitățile legale concrete prevăzute în cadrul legislativ actual, conducerea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 2 va lua o decizie referitoare la această recomandare.

Cu deosebită considerație,

Director General,

Dr. Isabela Hurjui



Director General Adjunct,

Claudia Uzun

Șef A.C.S. "Dănilă Prepeleac"

Alin Cojocaru